
Башков А.А.  Перевод чисел из шестнадцатиричной системы счисления в двоичную

Вариант 1
Задание 1. Переведите шестнадцатиричное число 40F в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 2. Переведите шестнадцатиричное число EA5 в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 3. Переведите шестнадцатиричное число 62B в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 4. Переведите шестнадцатиричное число 847 в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 5. Переведите шестнадцатиричное число 59F в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
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Башков А.А.  Перевод чисел из шестнадцатиричной системы счисления в двоичную

Вариант 2
Задание 1. Переведите шестнадцатиричное число F34 в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 2. Переведите шестнадцатиричное число 24B в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 3. Переведите шестнадцатиричное число 4D8 в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 4. Переведите шестнадцатиричное число 43E в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
Задание 5. Переведите шестнадцатиричное число A1D в систему
счисления по основанию 2
 
[txt] Ответ ____
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